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Українська Рада Миру об’єднуючи громадські, неурядові організації, видатних 
громадських і політичних діячів, вчених, митців, фахівців різних галузей суспільства, 
людей мислячих, творчих, людей доброї волі, налаштованих на збереження миру, спокою в 
Україні та світі, у звітному періоді цілеспрямовано проводила миротворчу діяльність в 
Україні та за її межами. 
 
Учасники Конференції розглядають діяльність Української Ради Миру, як невід’ємну 
частину світового миротворчого руху та відзначають, що на сучасному етапі розвитку 
світового суспільства, миротворчий рух набув нового розвитку, об’єднуючи громадські 
неурядові організації світу, які відіграють все більшу роль у міжнародному суспільстві, 
створюючи міжнародні миротворчі структури для координації своїх зусиль. 
 
Звітно-виборна Конференція відзначає, що саме Українська Рада Миру, працює над тим, 
щоб об’єднати  зусилля людей доброї волі, забезпечити мир та злагоду в Україні та 
показати світовому співтовариству миротворчу сутність нашої держави. 
 
Проекти та програми Української Ради Миру спрямовані  на терпимість, взаєморозуміння, 
толерантність  між громадянами, виховання у юнацтва та молоді почуття поваги до 
загальнолюдських цінностей, ненасильницької психології, патріотизму, національної 
свідомості, які вкрай необхідні нашій державі на сучасному етапі. 
 
Українська Рада Миру є активною учасницею українських і міжнародних асамблей, 
форумів, конференцій, симпозіумів, семінарів, акцій, спрямованих на подолання 
політичного протистояння, ворожнечі між людьми. 
 
На виконання цих завдань Президія Української Ради Миру наполегливо працювала 
залучаючи до своєї діяльності громадські, неурядові організації України, міжнародні 
організації.  Організація  поповнилася новими колективними членами, плідно 
співпрацювала з Департаментом Української Ради Миру у Греції, об’єднувала зусилля усіх 
суб’єктів суспільства заради збереження миру та злагоди в державі. 
 
Діяльність Української Ради Миру також націлена на розвиток громадянського суспільства 
в Україні, яке є визначальним у побудові правової, демократичної держави, від якого 
залежить моральність і демократизм, принципи верховенства права в Україні. 
 
В ім’я цієї благородної мети працює і буде працювати Українська Рада Миру, наповнена 
думками і пропозиціями прихильників миру, які були висловлені на сьогоднішній звітно-
виборній конференції.  
 
 


